

康巴什区法院机关事务中心 对车辆进行冬季大检查

◇全媒体记者 陈晨
通讯员 苏小钦

本报讯 为确保车辆在严寒低温天气下行驶安全,保障审执工作顺利开展。近日,康巴什区法院机关事务中心对所有执法执勤车辆进行冬季车辆安全检查。

此次检查针对低温、雨雪、冰冻天气可能带来的车辆安全隐患,全面检查了车辆的随车工具、制动系统、转向系统、灯光和车胎等部件,排查了车辆灭火器、安全锤、冬季安全防护设备配备是否齐全有效。

干警针对检查出的问题进

行登记备案,对能够现场处理的当场进行整改维修,并为所有车辆配备了冬季安全防护设备。机关事务中心还就遵守交通法规、防范事故和安全行车的重要性、冬季开车注意事项等相关知识向驾驶员进行了再次强调,进一步提高了驾驶员的安全驾驶

意识。

车辆维护是康巴什区法院综合保障工作的重要组成部分,此次车辆冬季安全大检查,不仅提高了车辆的安全性能,也增强了驾驶人员的安全意识,为康巴什区法院审执工作的顺利进行奠定了良好的后勤保障基础。

冬季劳作忙



在山东省滨州市博兴县乔庄镇一家高效生态农旅融合示范园,农民正在管理立体种植的草莓。

冬至过后,各地农民在田间地头劳作不停,随处可见他们勤劳的身影。

据新华社网

“替父代言卖酒”系虚构 这家酒业公司被罚4.5万元

12月22日据贵州媒体报道,仁怀市委宣传部今天对外通报,网上传播的“替父代言卖酒”推文系虚假广告,贵州省仁怀市茅台镇醉臣酒业有限公司(简称“醉臣酒业”)被仁怀市市场监管局认定已造成一定负面影响,加重处罚,罚款45000元。

据了解,近期一大波“替父卖酒”的营销广告在网络上刷屏,故事的主人公通常是青春靓丽的女大学生,放弃高薪或者城市生活,回到贵州茅台镇老家帮助父亲卖酒。这些推文的主角大多是“陈静”,还配上“父女”在车间、库房、高粱地的合照。

在今年11月21日,仁怀市市场监管局对“陈静替父代言卖酒”推文展开调查,初步认定为虚假宣传。11月27日,监管部门决定依法立案。经监管部门调查,网络上的“陈静替父代言卖酒”部分推文,系贵州省仁怀市茅台镇醉臣酒业有限公司

自行设计、制作。推文中的“陈静”,实际名叫李燕,是遵义市播州区人,醉臣酒业员工;文案中的“父亲”名叫祁联移,既无酒厂也未从事酿酒。两人之间,非父女关系。

根据调查,此次“替父卖酒”文案,是醉臣酒业委托一家科技公司在凤凰网、今日头条、360、百度、搜狐等网络平台上发布。根据合同及收据显示,醉臣酒业为此共计支付9000元广告费。

案发后,醉臣酒业删除虚假广告推文,并前往监管部门接受处罚。不过仁怀市市场监管部门认为,该内容及模式被模仿发布造成一定负面影响,故决定加重处罚,给予广告发布费5倍的处罚,即45000元。

12月22日,新京报记者在百度搜索“陈静 替父卖酒”字样,发现相关结果为8780个,醉臣酒业官网上的相关稿件也已搜索不到。

据新京报

别让短视频成了诈骗天堂

“诈骗分子太狡猾了,通过短视频发虚假信息骗我加微信,然后以各种理由骗我的钱。”说起前不久因为刷短视频而遭遇网络诈骗,厦门市民张女士十分气愤。今年下半年以来,借由短视频平台实施的网络诈骗犯罪行为屡屡发生,全国多地公安机关已多次发出警示通报。

骗子之所以能够一直得手,是因为他们也会根据形势的变化,不断创造出新的诈骗题材和手段来诱人上钩。最近骗子们就蹭上了短视频这个流行新热点。

人多的地方机会就多,对于诈骗活动来说亦是如此。现在,短视频平台成了人们特别是许多年轻人的新宠,刷视频也成了一种全新的行为习惯。在这种情况下,人们接触短视频平台的频率就日渐增多,这也就给骗子们带来了不可多得的“机遇”。

短视频具有其他网络平台不可替代的传播和沟通优势。短视频可谓有图有音有真相,它的迷惑性更强,更容易让受害人信以为真,而且短视频传播很快,受众很广,骗子们得手的机率倍增。于是短视频成了时下骗子们热衷的诈骗新阵地,他们根据短视频的特点和用户的心理,开发出了诸多诈骗新花样,让人防不胜防,稍不留神就会上当受骗。

很多人在短视频平台上受骗,还是源于贪便宜心理作祟。如当前短视频诈骗的“生日返利”“萌宠

免费领”“领取苹果手机”等一系列热点题材,其套路都是以免费赠送为幌子,对受害人进行各种诱骗,却总是能得手。常言道,“贪小便宜吃大亏”,人们在谴责骗子无良的同时,也应当反省自己盲目贪便宜的“无脑”。

绝不能让互联网、短视频成为骗子肆虐的新乐土。首先需要网友自己擦亮眼睛,特别是在遇到“天上掉馅饼”的诱饵时更应三思,不能轻易向陌生人泄露自己的账户、手机等隐私信息,更不能随意告知之密码、验证码、银行卡号等关键安全信息,这样才能让骗子下不了手、骗不走钱。

其次需要各网络平台尽到审核和举报义务。加强对各种涉诈骗信息的排查清理,及时发现、及时清理,该封号就封号,同时视情向警方举报和提供相关线索,绝不能让骗子四处行骗,毫无顾忌,然后得手后就跑,换个马甲又重新来骗。

最后,警方也应加强对短视频等网络诈骗的打击力度,不能因为网骗多发而数额一般不大就不予重视,也不能因为相关案件线索太多就疲于应付。应适应互联网诈骗防治新方法、新手段,切实提高打防效能,实现警力与治理的兼顾。

总之,防骗警钟长鸣,打骗人人有责。只有各领其责,防微杜渐,才能让骗子得不了手,还短视频一份清静。

据北京青年报

证监会向三家中介亮剑 一单被罚 所有业务暂停

又有三家中介机构因未勤勉尽责,收到证监会开出的罚单。上周五,中国证监会新闻发言人常德鹏,通报了对3家中介机构作出的行政处罚决定。

证监会依法对东方花旗未勤勉尽责案作出处罚,责令东方花旗改正,没收业务收入595万元,并处以1785万元罚款,对直接负责的主管人员郑剑辉、蔡军强给予警告,并分别处以10万元罚款;依法对中天运所未勤勉尽责案作出处罚,没收中天运所业务收入66万元,并处以198万元罚款,对直接负责的主管人员朱晓崑、李朝阳给予警告,并分别处以5万元罚款;依法对银信评估未勤勉尽责案作出处罚,责令银信评估改正,没收业务收入100万元,并处以300万元罚款,对直接负责的主管人员梅惠民、李琦给予警告,并分别处以5万元罚款,对直接负责的主管人员龚沈璐给予警告,并处以3万元罚款。

证监会表示,上述3家中介未勤勉尽责,具体为:东方花旗作为粤传媒(002181)收购香榭丽项目财务顾问,在尽职调查中未勤勉尽责,存在未制定尽职调查清单、未全面评估风险、对收入及应收账款核查程序缺失等违反《财务顾问管理办法》的行为,所出具的《财务顾问报告》存在虚假记载。

同样,中天运所作为粤传媒收购香榭丽项目审计机构,在审计过程中存在未保持应有的职业谨慎

和职业怀疑、未严格执行风险评估程序、未执行恰当的进一步审计程序等违反《审计准则》的行为,所出具的《审计报告》存在虚假记载。

而银信评估作为保千里(600074)电子相关项目的评估机构,在评估业务实施过程中未勤勉尽责,存在未对相关协议适当关注并实施有效评估程序、评估底稿收集不完整等违反《资产评估准则》的行为,所出具的《评估报告》存在误导性陈述。

证监会强调,将持续以强有力的监管执法,督促各类中介机构恪守资本市场“看门人”初心,牢固树立合规意识,坚持诚信经营,切实履行法定义务,进一步规范行业发展秩序,保障投资者合法权益。

今年上半年,证监会对11家证券中介机构启动调查,涉及证券公司3家、会计师事务所5家、评估机构2家和律师事务所1家。7月13日,证监会发布相关规定,证券服务机构及其从业人员在“因涉嫌违法违规被中国证监会及其派出机构立案调查,或者被司法机关侦查,尚未结案,且涉案行为与其为申请人提供服务的行为属于同类业务”的情形下,证监会将作出不予受理或者中止审查相关申请材料的决定。

分析人士表示,这就意味着,在证券中介机构提供同类业务服务范围内,一单被罚,所有业务不予受理或者中止审查。

据北京晨报

